

大地を守る会

News Release オイシックス株式会社 〒141-0022 東京都品川区東五反田 1-13-12 いちご五反田ビル

2017年5月29日

# オイシックス、大地を守る会との経営統合へ向けた新社名決定「オイシックスドット大地(株)」へ

オイシックス株式会社(東京都品川区、代表取締役社長:高島宏平)は、本年秋に予定している株式会社大地を守る会 (千葉県千葉市、代表取締役社長:藤田和芳)との合併による経営統合(以下、本統合)へ向けた新社名を決定しました。

新社名は「オイシックスドット大地株式会社」(英文表記: Oisix.daichi Inc.)です。

本統合をより推進するため、本年秋に予定している本統合に先駆け、本年 7 月 1 日付(予定)で社名を変更します。 本年 6 月 20 日(火)開催予定の株主総会において定款変更が承認されることを条件として、社名変更を実施します。 なお、「Oisix」と「大地を守る会」の両サービスブランドは今後も継続します。

## ■ 新社名について

日本の企業は「.co.jp」、アメリカの教育機関であれば「.edu」など、ドットの後はドメインを表します。

大地というドメインのうえに、おいしい食卓は成り立ちます。

主にインターネットで安心安全でおいしい食品を提供してきたオイシックスと、 40年以上、生産者との絆を築いてきた大地を守る会が経営統合することで、 消費者目線と生産者目線の両方を持ちながら、これからの食をつくる企業としてミッションの実現を目指します。

「これからの食卓、これからの畑」を企業理念とする当社は、新社名「オイシックスドット大地株式会社」へ生まれ変わります。

# Oisix.daichi

# ■ 今後の予定について

- •2017年6月20日(予定):オイシックス株式会社、株主総会
- ・2017年10月1日(予定):合併による経営統合および、本社オフィス移転

#### 新本社オフィス住所:

〒141-8643 東京都品川区大崎一丁目 11番2号 ゲートシティ大崎イーストタワー5F

### オイシックス株式会社について

オイシックス株式会社(代表:高島宏平)は、「子どもに安心して食べさせられる食材」をコンセプトに、有機・特別栽培野菜、添加物を極力使わない加工食品など多様な食品と豊かで楽しい食生活に役立つ情報を、オンラインサイト「Oisix(おいしっくす)」(http://www.oisix.com/)にて提供する事業を 2000 年 6 月より行っています。2013 年 7 月からは、主に働く女性の「忙しくて毎日の食事に妥協したくない」というニーズに応えるため、Oisix基準を満たした安心安全な食材を使い、5 種以上の野菜がとれる主菜と副菜の 2 品が 20 分で完成する献立キット「Kit Oisix(きっとおいしっくす)」の展開を開始しました。また、2016年12月、有機野菜販売の草分け的存在である「大地を守る会」との経営統合について合意し、生産者ネットワークや物流面でのシナジーを生みだし、更なる市場拡大を目指しています。